

背景

美军B-2轰炸机“奔袭”万里 首赴韩国模拟投弹

美国国防部28日证实,两架美军B-2轰炸机从密苏里州怀特曼空军基地起飞,不间断飞行超过1万公里,飞抵涵盖朝鲜半岛的攻击范围内,在韩国一处“目标”投下“假弹”,而后返回美国本土。B-2可挂载核弹头,实施核打击,是美军“王牌”战略轰炸机。美国国防部一名发言人说,B-2从美国本土飞赴韩国实施模拟投弹尚属首次。



这是2011年3月20日,一架美军B-2隐形轰炸机降落在美国密苏里州怀特曼空军基地的资料照片。 新华社 图

“与‘美帝’清算总账时机已到来” 金正恩凌晨下令导弹部队待命射击

朝鲜最高领导人金正恩29日凌晨紧急召开作战会议,作出“重要决定”,为应对美国B-2型隐形战略轰炸机“挑衅”,下令朝方战略导弹部队备战,等待“清算”美国最终时机到来。美防长哈格尔称,朝方近来“好战”言论增加地区紧张局势,美方派出B-2回应朝方关切。



朝中社3月29日提供的照片显示,朝鲜最高领导人金正恩29日在最高司令部紧急召开有关执行人民军战略导弹部队火力打击任务的作战会议。 新华社 图

受控强奸5名女厨师 印度63岁获奖作家逃逸

印度警方29日说,一名获奖作家遭5名女子强奸指控,现已逃逸。

拉克斯曼·马内现年63岁,在马哈拉施特拉邦创建了一所慈善学校。5名学校厨师指认,马内2003年至2010年间多次性侵犯她们。这些女子年龄在30岁至35岁之间,称马内承诺雇用她们为学校正式员工,后在学校办公室、储藏室和餐厅犯下罪行。

马内居住的萨达拉地区警官阿莫尔·坦布说:“第一桩诉讼25日递交后,他就已逃逸……我们已派遣警员小组追踪。”马内家人否认指控,称没有根据。马内的儿子巴伊告诉印度报业托拉斯记者:“学校一些雇员阴谋陷害我的父亲牵涉虚假案件。”

马内以马拉地语写作,因其对地方文学所作贡献于2009年获卓越贡献奖。他的自传《局外人》还在1981年摘得国家文学学会奖项。 ■据新华社

说“清算”

金正恩:美不惜代价点燃核战争最后通牒

谈“现实”

美防长:派出B-2回应亚太盟友关切

据朝中社29日报道,美国不顾朝鲜方面再三警告,继派B-52战略轰炸机飞抵韩国参加军事演习后,日前又从密苏里州怀特曼空军基地派出B-2隐形战略轰炸机飞赴韩国,公然进行针对朝鲜的地面目标打击训练。

朝中社说,B-2轰炸机飞临韩国上空构成“危险挑衅”,充分证明“美帝”侵略朝鲜的意图。针对当前严峻事态,金正恩29日零时30分紧急召集军方高级将领,听取汇报并了解朝方应对方案,批准朝方战略导弹部队的武

力打击计划。这家朝鲜官方媒体援引金正恩的话报道,鉴于当前形势,他判断,与“美帝”清算总账的时机已经到来。如果美方肆意挑衅,朝鲜人民军将无情打击美国本土及其海外军事基地,包括夏威夷、关岛和韩国的美军基地。

金正恩说,B-2现身朝鲜半岛不是简单展示力量,而是美方要“在朝鲜半岛不惜代价点燃核战争的最后通牒,朝鲜将不再受制于美国的核讹诈,将以核打击和全面战争予以回击。”

美国国防部长哈格尔28日说,美方派出B-2与其说是回应朝鲜威胁言论,不如说是回应美国在亚太地区盟友,即韩国和日本的关切。他说,朝方近来“好战”言论增加地区紧张局势,“我们必须明白这一现实”。

美国战略与国际问题研究中心朝鲜问题专家车维德说,美国出动B-2意在动摇朝鲜付诸实施先前各项威胁的决心。车维德曾任美国国家安全委员会亚洲事务主任。他认定,朝鲜半岛局势已经“濒临绝境”。

不过,一些军事分析师认定,朝鲜发动全面攻击的可能

性不大,他们更担心局部冲突,即朝韩双方在黄海争议水域交火。自1999年以来,朝韩双方发生3次海上冲突。

同时,一些分析说,他们不掌握任何证据,显示朝方导弹打击范围可以覆盖美国本土。不过,朝方现有短程和中程导弹足以打击韩国首都首尔。

韩国联合通讯社29日报道,韩国军方发现,朝鲜中程和远程导弹部队活动密集,“车辆和人员活动大幅增加,自上月26日起,导弹部队即处于战备状态,朝方开火的可能性真实存在。” ■据新华社

联合国武器贸易 条约草案未获通过

联合国武器贸易条约最后会议28日在纽约联合国总部落下帷幕,会议未能就武器贸易条约草案达成一致。

3月18日至28日,来自193个会员国的代表齐聚纽约联合国总部,参加由联大召集的联合国武器贸易条约最后会议。由于各成员国没有达成一致,武器贸易条约草案未获通过。

伊朗、朝鲜和叙利亚三国代表对27日散发的武器贸易条约草案提出异议。伊朗和朝鲜因核项目受联合国武器禁运制裁;叙利亚因国内冲突受西方制裁。 ■据新华社

睾丸病 阴囊潮湿,不容忽视

睾丸是男人重要器官,没有人置其不顾,胀痛、硬结、潮湿等直接导致男性功能下降、丧失、不育、睾丸癌、睾丸肾炎等,萎缩疲乏、腰膝酸软,病人误当前列腺、肾虚消炎补肾久治不愈。男性睾丸是分泌雄性激素维持男性功能的唯一器官。前列腺炎是睾丸内的炎症细菌感染导致的并发症之一;睾丸疾病不及时、不正确治疗将会丧失男性功能、导致男子不育和肾病,一旦癌变将摘除睾丸。

纯正藏药十六味马溜子丸(国药准字Z20023293)是国家药监局批准、专治睾丸疾病的药品,其精选的高寒地带纯正藏药材,药力强劲、杀菌彻底、临床有效率高,填补睾丸疾病无药可治的空白。成分中独有的“净毒舒睾素JDS”和“散结因子”直接作用于睾丸深层病灶部位,彻底杀灭睾丸内病菌病毒,消除肿胀、软化散结、疏通精索,净化睾丸内环境,消除胀痛、湿冷、硬结,全面消除睾丸疾病症状和隐患。

“误当前列腺、肾虚,越治越重,越拖越难治,没想到朋友介绍的专治藏药一用就行,十多年的肿痛硬结潮湿萎缩全好了,病殃的睾丸变得饱满,不再腰膝酸软、疲乏无力、尿频、男性功能仿佛年轻了许多,真受欢迎。”58岁的陈先生激情倾诉。

提示:阴囊潮湿并非出汗,而是精液外漏(中医俗称漏精症),有异味,可导致男性功能障碍。国药马溜子丸主治:睾丸炎、附睾炎、精索静脉曲张、阴囊潮湿、睾丸胀痛、疼痛、松弛下垂、硬结、萎缩、囊肿、腰酸腿疼乏力、精液发黄、伴有前列腺炎、尿急、尿不尽、精囊鞘膜积液、肾虚、肾病、男性功能丧失、睾丸结节等。

康复中心免费热线:400-688-0020
售后电话:0731-85461919
(国内药到付款,送货上门)

藏药广告(文)第2012040066号

疝气,无须手术

为使更多的疝病患者不开刀就能轻松治好疝气,中国疝病防治中心推荐用药,国药准字药品[十香丸]Z44021511特开展寻找疝气3种人活动:

第1种人:站立、行走出现症状,轻微胀痛者。第2种人:包块下坠,不好回纳,出现疼痛者。第3种人:不想手术,手术复发者。

疝气反复发作的根源是腹压过大和腹腔膜缺损,儿童老人体质虚弱不宜手术,且手术后极易复发。[十香丸]300年中华老字号三步疗法治疗疝气:第1步:内服十香丸:平衡腹压,修复疝环和腔膜。第2步:外贴强磁贴:肚脐给药,消除坠痛。第3步:疝气带:防止疝囊脱出。

我国著名疝病专家程文坚教授指出:“疝气传统治疗是疝口缝合手术,痛苦大、复发率高,十香丸问世,不仅结束了依赖手术的历史,而且使复发率大大降低,适合中老年人和小儿疝气治疗。”无论老人小孩,服用十香丸,配合赠送的强磁消疝贴和疝气治疗带,三管齐下,不手术,有效消除疝气。

为方便本报读者购买,百年老字号宏兴制药集团特联合本报成立售后服务中心,免费疝气康复指导热线:400-688-5058 售后电话:0731-88803232 国内可办理送药上门,药到付款。

粤药广审(文)第2008040188号